

女篮备战世界杯资格赛 名单公布

郑薇任代理主教练

中国篮协6日公布了女篮国家队备战世界杯资格赛的名单,共有18名队员入选。许利民因身体原因不再担任主教练,原助理教练郑薇代理主教练。

刚刚夺得中国女子篮球联赛总冠军的内蒙古队共有黄思静、李月汝、李一凡、潘臻琦、杨力维、张茹6人入选。其他队员包括武桐桐(山西),金维娜、罗欣楠(江苏),李缘、王思雨、杨衡瑜(山东),杨舒予(广东),高颂、韩旭、李梦(四川),王丽丽(新疆),唐子婷(北京师范大学)。

中国女篮将于1月10日在上海崇明体育训练基地开始集训。女篮世界杯资格赛将于2月10日至13日举办。预选赛每个小组的前三名球队晋级正赛,中国

女篮将在贝尔格莱德与法国队,以及两支非洲球队尼日利亚和马里队争夺正赛入场券。

中国篮协在公告中称,因身体原因,许利民不再担任国家女篮主教练,转岗担任奥运备战执行专员,继续为国家队建设效力。国家女篮原助理教练郑薇代理主教练。

中国篮协表示,许利民自2017年担任国家女篮主教练以来,以高度的责任心和使命感带领国家女篮向世界高峰攀登,较好地完成了各项比赛任务,特别是在里约奥运会后顺利完成了新老交替,挖掘和培养了一批优秀球员。中国篮协对许利民的付出与贡献致以衷心感谢。

许利民表示,在国家女篮的这四年多是宝贵而难忘的经历,能带领球队为国争光自己最大的荣誉,感谢中国篮协、女篮全体队员、教练组及社会各界给予的大力支持,今后将继续努力为国家队、为中国篮球贡献力量。

中国篮协为全力备战2024年巴黎奥运会,于近期成立了国家队建设委员会,将努力把握世界篮球运动趋势,系统推动国家队建设的开放、交流、融合,持续提升国家队核心竞争力。国家队建设委员会已启动国家队运动员、教练员人才库建设,持续优化选拔机制,并将相应开展有关选拔工作。

《我们的冬奥》 发布最新预告及海报

上海美术电影制片厂为北京2022年冬奥会和冬残奥会打造的动画大电影《我们的冬奥》6日发布了《胖大圣借冰器》篇章海报和预告。

《胖大圣借冰器》篇章讲述了“太白金星”携北京冬奥会和冬残奥会吉祥物冰墩墩、雪容融邀请“大圣”选派一名选手参与“天宫冰雪盛会”的故事。“大圣”在去北海借“冰器”的路上遇到了头号粉丝“图图”,淘气的小朋友图图误打误撞成为了胖大圣的新徒弟,师徒二人历经艰险共赴盛会。

据悉,中国几代人的童年经典回忆:葫芦娃、哪吒、黑猫警长、雪孩子等也将一同出现在电影中。

此次上海美术电影制片厂为了给冬奥助力,集结厂内创作精英,让大闹天宫之后的孙悟空焕发了新的活力,并且与诸多经典动漫形象一起参与冰雪运动,感受冰雪魅力,演绎关于拼搏与爱的新故事。

这将是奥运历史上首部吉祥物动画大电影,影片将于2022年2月19日上映。

美国花滑锦标赛

双人滑卫冕冠军退赛

美国花滑锦标赛开赛在即,双人滑卫冕冠军尼里姆/弗雷泽组合在当地时间5日深夜宣布退赛,因为弗雷泽的新冠检测结果呈阳性。

美国花滑锦标赛暨北京冬奥会预选赛将于当地时间6日在田纳西州的纳什维尔开赛。尽管已经退赛,但上赛季开始搭档参赛的尼里姆/弗雷泽仍有机会参加北京冬奥会,他们需要向选拔委员会提出申请,证明他们有理由入选。

“我们知道流程,我此前经历过。对任何人来说,走这样的流程心里都不是滋味,但我们很感恩还有这样的机制。”尼里姆说,她在2017年因腹部手术退赛后,通过类似申请参加了四大洲花样滑冰锦标赛。

弗雷泽在1月1日出现症状,但核酸检测结果为阴性。4日,他的症状加重,5日的检测结果为阳性。

“我很震惊和绝望,每个运动员都能理解我的感受。你总是希望自己能有能力去参赛,但此刻你什么都不能做。”弗雷泽说。

尼里姆和弗雷泽都接种了新冠肺炎疫苗并且打了加强针。

美国队获得了冬奥会双人滑项目的两个参赛席位。由于2021年重要比赛的成绩也会被考虑在内,尼里姆/弗雷泽因为在所有美国双人滑组合中一骑绝尘,所以他们通过申请并获得北京冬奥会参赛资格的可能性极高。

山西汾酒股份 不敌广东东莞大益



1月6日,在吉林长春进行的2021-2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第二阶段第19轮比赛中,山西汾酒股份队以96:111不敌广东东莞大益队。

图为广东东莞大益队球员易建联(中)在比赛中投篮。

本版文图据新华社

焦科维奇澳大利亚签证被拒

世界网坛男单头号选手焦科维奇5日晚抵达澳大利亚墨尔本机场后,被拒绝入境并随后被注销了澳大利亚签证,还面临着被迫离境的可能,澳网参赛前景黯淡。

澳大利亚总理莫里森6日在社交媒体上证实了这一消息。莫里森说,焦科维奇的签证已经被注销,在入境问题上,没有人可以凌驾于规定之上。

在随后的新闻发布会上,莫里森表示,焦科维奇必须提供因医疗状况无法接种新冠疫苗的“令人满意的证明”,“如果

证明不足,他将不会受到任何不同于其他人的对待,他将乘坐下一班飞机回家——对焦科维奇不应该有特别的规定”。

澳大利亚边防部门6日也发表了一份简短声明,表示焦科维奇未能提供符合澳大利亚入境要求的合适的材料,他的签证随后被注销。边防部门还强调,未持有有效入境签证或签证已被注销的非澳大利亚公民将被驱逐出境。

据澳媒报道,焦科维奇此前在墨尔本机场被扣留了8个多小时。目前他正待在一间酒店里,处于边防部门的监控下,他

澳网参赛前景黯淡

的律师可能会提出上诉。焦科维奇最早可能在6日晚间就需要离开澳大利亚。

澳网“九冠王”今年的澳网之旅可谓一波三折。此前,墨尔本所在的维多利亚州要求所有参加大型赛事的运动员必须完成新冠疫苗全程接种,而焦科维奇一直拒绝透露他的疫苗接种情况。尽管随后焦科维奇的疫苗接种豁免申请得到了批准,但在澳大利亚引起了巨大争议。此次签证被拒,再次让塞尔维亚人今年的澳网参赛前景变得极不明朗。

中国花样滑冰 国家集训队训练

1月5日,中国花样滑冰国家集训队在北京进行北京冬奥会前最后一次公开训练,三对双人滑组合隋文静/韩聪、彭程/金杨、王瑀晨/黄一航在首钢园冰上训练中心进行了上冰训练。

图为隋文静(左)/韩聪在训练中。



拜仁“新冠满营”

全队濒临停摆边缘

德甲拜仁慕尼黑俱乐部5日发布通告称,加拿大后卫阿方索·戴维斯确诊感染新冠病毒,这是球队近五天内报告的10例感染人员。俱乐部已确认与德国足球职业联盟(以下简称“联盟”)商议延期本周末的德甲本赛季下半程揭幕战。

拜仁目前已知感染新冠病毒并处于隔离状态的人员,除了戴维斯还包括:德国国脚萨内、法国球员于帕梅卡诺、门将诺伊尔、法国边锋科曼、法国中场托利索、法国后卫卢卡斯·埃尔南德斯、法国后卫

夸西、英格兰翼卫奥马尔·理查兹,以及助理教练迪诺·托普默勒。

与拜仁其他在圣诞节和元旦假期中确诊感染的球员不同,戴维斯在参加本周的球队合练后确诊,有可能导致球队感染情况进一步恶化,从而影响7日晚拜仁与门兴格拉德巴赫之间的德甲本赛季下半程揭幕战。

拜仁俱乐部体育总监萨利哈米季奇接受德新社采访时证实,球队已与联盟商议延期举行周末的比赛。“我们现在能上

场比赛的只有10名球员和两位门将。在戴维斯确诊前,我们仍希望比赛继续,但现在情况可能发生根本性变化了。”

拜仁当前有多人处于伤病状态,包括克罗地亚后卫斯塔尼西奇、德国国脚格雷茨卡和聚勒。拜仁二队自12月10日起放假,至今尚未集训训练。

根据联盟规定,只要球队有15名球员(包括至少一名门将)可用,比赛须进行。“15人底线”包括被禁赛和受伤球员。